

Radio_Head Awards 2017 15. marca 2018 v NTC o 19.00 h

Slávnostné udeľovanie hudobných cien Rádia_FM a Rádia Devín. Rádiohlavy za rok 2017 udelíme vo štvrtok 15. marca v NTC v Bratislave. Rádio_FM rozdá „rádiohlavy“ tým najlepším z domácej scény v kategóriách Album roka, Singel roka, Objav roka a Debut roka. Okrem poslucháčskych kategórií spoznáme aj víťazov v porotcovských kategóriách Hip Hop / Rap / R'n'B, World Music / Folk, Hard and Heavy, Elektronická hudba, Jazzová hudba, Klasická hudba a Experimentálna hudba. Počas večer spoznáme aj aktuálneho držiteľa Ceny za prínos do hudby.



GRAND PRIX SLOVAKIA 9. - 11. marca v NTC

38.ročník Veľkej ceny Slovenska v karate (Grand Prix Slovakia) pre kategórie detí, ml. žiakov, st. žiakov, ml. kadetov, kadetov, juniorov, U21, seniorov + osoby so zdravotným postihnutím sa uskutoční od 9. do 11. marca v NTC v Bratislave. Veľká cena je najprestížnejší medzinárodný turnaj na Slovensku.

Veľká výzva v Davisovom pohári NTC aréna, Bratislava, 6. – 7. apríla 2018

Slovenskí tenisti vstúpia do 106. ročníka Davisovho pohára s novým mužom na poste kapitána. Dominik Hrbatý, slovenský davisovcupový rekordér, prevzal štafetu od olympijského šampióna Miloslava Mečířa, ktorý viedol tím neuveriteľných 24 rokov. V prvom stretnutí pod Hrbatého taktovkou privítajú slovenskí tenisti 6.-7. apríla 2018 na antuke pod zatiahnutou strechou NTC v 2. kole I. skupiny euro-africkej zóny Bosnu a Hercegovinu. Ak domáci v Bratislave zvíťazia, postúpia do play off o svetovú skupinu a následný žreb im určí septembrového súpera. Aj nad ním musí Slovensko vyhrať ak sa chce prebojovať do svetovej skupiny. Návrat medzi elitu, kam pred tuctom rokov Slovensko, finalista DC 2005 patrilo, je veľká výzva pre Hrbatého a spol. Nový kapitán nominuje na stretnutie trvajúce po novom iba dva dni päť hráčov do tímu 27. marca.



AKTUÁLNA ponuka rekreačného TENISU na www.zasportujiopen.sk

- 03. 03. 2018 **Sika Trophy** Bratislava-Petržalka
- 17. 03. 2018 **Kalvária Cup** Levice
- 17. 03. 2018 **Sun Lake Krekreat** Senec

Viac informácií a možnosť prihlásiť sa nájdete na stránke www.zasportujiopen.sk v sekcii turnaje.

NÁRODNÉ TENISOVÉ CENTRUM

REZERVUJ SI SVOJ ŠPORT NA ZIMU TERAZ!

Dlhodobé rezervácie: jan.cernusak@stz.sk www.ntc.sk

7 NAJVÝHODNEJŠÍCH dní PEUGEOT

BONUS AŽ DO 8.000 €

12. 3. – 19. 3. 2018

0% LEASING

